



Славяносербские ВЕСТИ

ПЯТНИЦА, 31 октября 2014 г.
№34/3 (7844)

Издание территориальных громад
Славяносербского района

К 70-летию освобождения Украины от немецко-фашистских захватчиков

Уважаемые жители Славяносербщины, герои фронта и тыла!

Поздравляем вас с 70-й годовщиной освобождения Украины от немецко-фашистских захватчиков!

Наши прадеды, деды и отцы силой духа советского человека, силой оружия, ценой беспримерного героизма и неимоверных жертв, вместе со всеми народами Советского Союза избавили от коричневой чумы не только Украину, но и всю Европу.

Вы, дорогие ветераны, честно исполнили свой долг. Слава о вашем великом подвиге, о трудных героических дорогах освободителей сохранится в веках. И такой же вечной будет наша благодарность всем живым и павшим героям.

Низкий поклон, искренние слова благодарности всем, кто не щадил себя на фронте и в тылу, кто возродил из руин и пепла народное хозяйство, восстановил родные города и села.

Желаем вам как можно дольше оставаться в строю и быть примером молодому поколению!

Крепкого всем здоровья, бодрости духа, счастья, процветания и долгих лет мирной жизни под чистым небом!

Председатель районного совета Евгений МИХАЙЛОВ

Председатель районной администрации Андрей ЗАГОРОДНИК



ОТДАВАЯ ДАТЬ ПАМЯТИ

28 октября 1944 года советские войска победоносно завершили боевую операцию по отвоеванию у гитлеровских оккупантов Украины.

Разрушенная, сожжённая врагом, она приветствовала во-

инов-освободителей с материнской нежностью и искренней благодарностью за мир, который, наконец, воцарился на нашей многострадальной земле после страшной трёхлетней фашистской оккупации.

Украина одной из первых советских республик приняла на себя удар гитлеровских полчищ и явила миру невиданный пример народного патриотизма. Она сумела дать достойный отпор захватчикам, продемонстрировав всем, что здесь живут люди, которые будут стоять за свою Родину насмерть.



Никакие пытки и муки, никакие зверства и издевательства фашистских палачей, их пособников и полицейев не сумели сломить волю нашего народа. Народа, который от мала до велика бесстрашно сражался на фронте и оккупированной территории, предпочитая лучше погибнуть, чем стать рабом...

Сегодня наша родная земля снова в огне. На территории Луганской области идут боевые действия. Как никогда, от каждого из нас зависит судьба Родины, ее настоящее и будущее. Но только вместе, всесторонне осмыслив исторический опыт борьбы с фашизмом и сделав все, чтобы не искажалась правда о той страшной войне и Великой Победе, не переписывалась история в угоду неонацистам и олигархам, мы сможем победить...

В этот день в районном центре и во всех населенных пунктах Славяносербщины в честь мужества и героизма воинов-освободителей состоялось торжественное возложение цветов к мемориальным знакам: Вечному огню, памятникам Неизвестному солдату, братским могилам, стелам. Мы, дети и внуки победителей, должны сделать все от нас зависящее, чтобы Вечный огонь, зажженный в честь беспримерного мужества, гуманизма и духовного величия советского солдата, никогда не угасал.

Антонина ГРЕЧИШКИНА
Фото Светланы МОВЧАН

Председатель народного Совета ЛНР Алексей Карякин:
«В сегодняшней Украине стараются не вспоминать об этом великом историческом событии, но мы ведь прекрасно знаем, что у тех, кто не помнит прошлого, нет будущего».

В ЛНР

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ - НА КОНТРОЛЕ

На прошлой неделе состоялась встреча лидеров общественного движения «Мир Луганщине» - главы ЛНР Игоря Плотницкого, председателя Совета министров ЛНР Геннадия Цыпкалова и председателя Народного Совета ЛНР Алексея Карякина - с пенсионерами,

в ходе которой присутствующие могли задать интересующие вопросы руководству Республики.

Одними из приоритетных являются вопросы, касающиеся социальных выплат и льгот.

Как сообщил Алексей Карякин, в данный момент на территории Республики кипит ра-

бота над формированием социального бюджета. Тарифы на коммунальные услуги стали заметно ниже, в чем можно убедиться, просмотрев старые расценки. В стадии решения вопросы по льготам, в частности для детей войны.

Окончание на стр. 2

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

МИНИСТР ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ, КУЛЬТУРЫ И РЕЛИГИИ ЛЕСЯ ЛАПТЕВА:



«С 1 НОЯБРЯ ШКОЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ ПЕРЕХОДЯТ НА 5-БАЛЛЬНУЮ СИСТЕМУ ОЦЕНИВАНИЯ»

Как сообщила Леся Михайловна, по данным на 15 октября 2014 года в сфере образования Луганской Народной Республики работают около 23 тыс. человек. Также министр ответила на наиболее интересующие всех вопросы.

- Сейчас идет активная подготовка к оздоровительному сезону-2015. Уже на этих зимних каникулах 50 сирот из ЛНР смогут отдохнуть в Москве.

- Какие нововведения ожидаются в системе школьного образования?

- С 1 ноября мы внедряем 5-балльную систему оценивания для учащихся школьных учреждений.

Наши дальнейшие действия - открытие площадки для апробации программ Российской Федерации. Методические рекомендации уже полностью готовы для 6 школ: 3 из них находятся в городе Луганск и еще 3 - в Краснодоне. Остальные школы будут обеспечены необходимым методическим материалом к началу следующего семестра.

- Какое минимальное количество учеников должно быть в классе, чтобы его открыть?

- Минимальное количество - 20 учеников, но в школе № 59, находящейся на кв. Мирный, открываются классы и с меньшим количеством.

- Планируется ли открытие новых учебных заведений?

- Да, на этой неделе мы открываем ведомственный детский сад, а также планируем открыть кадетский лицей в Луганске по улице Тухачевского, 7 и Республиканский научно-методический центр последипломного образования (бывш. ЛАИПО).

- Что Вы можете сказать по поводу получения лицензий учебными заведениями?

- Уже готов проект по лицензированию всех учебных заведений. Мы запустим его со следующей недели.

- Как при этом ЛНР будет сотрудничать с другими странами в сфере образования?

- Мы очень тесно сотрудничаем с Россией, в частности с Ростовом-на-Дону. Недавно мы также получили приглашение из Германии на участие ректора одного из наших вузов в коллоквиуме по теме: «Технология производства», который пройдет с 30 ноября по 8 декабря.

- Леся Михайловна, уточните, пожалуйста, процесс выдачи иностранным студентам дипломов о получении высшего образования.

- Иностранцы студенты заключали контракт с Украиной, то есть деньги оплачены именно туда. Теперь они получают выписку своих оценок, выедут на территорию Украины и уже там смогут получить свой диплом.

В этом году у нас возникли трудности с принятием иностранных абитуриентов, но уже откликнулись 45 стран, готовых продолжать сотрудничество с ЛНР, что еще раз свидетельствует о высоком уровне качества образования в Республике.

Мария МИРОШНИЧЕНКО
По материалам «XXI век»

- Леся Михайловна, сейчас учебный процесс в самом разгаре, обеспечены ли на сегодняшний день дети, получающие дошкольное и школьное образование, всеми необходимыми условиями, в частности питанием?

- По оперативным данным к обучению приступили 155 тыс. учащихся (начиная с воспитанников дошкольных учреждений и заканчивая учениками высшей школы). Мы стараемся максимально обеспечить их всем необходимым. По возможности пытаемся сделать питание учащихся бесплатным. На сегодняшний день по гуманитарной помощи выделяется 10 грн в день на дошкольника, еще 5 грн по соглашению добавляют родители. Учащиеся 1-4 классов питаются бесплатно, а для учеников 5-11 классов свои услуги предоставляет школьная столовая. На питание учащихся лицеев выделяется 18-20 грн. в день. Закупки продуктов производятся непосредственно у производителей.

- А как обстоят дела с оздоровлением?

В ЛНР

Социальные выплаты - на контроле

Окончание. Начало на стр. 1

- На данный момент каждого жителя Республики можно назвать ребенком войны - все мы, пережившие этот ужасный период, фактически попадаем под эту категорию.

Однако мы уже сделали все возможное для наших граждан, чтобы они чувствовали себя защищенными: понизили цены насколько это представляется возможным. Уже сегодня - до уровня последнего повышения. Но к категории детей войны все же, по-прежнему, мы относим людей, рожденных до 1945 года. Конеч-

но, справедливым было бы считать детьми войны и тех, кто родился в 1946 г., 1947 г. и так далее, но пока что к этой категории будут относиться только вышеуказанные лица, и льготы для них не отменяются.

В отношении оплаты коммунальных услуг спешим донести до сведения ветеранов Великой Отечественной войны: их льготы остаются - скидки соответственно на 10% и 25%. Следует заметить и то, что пенсии для них были повышены на 25%.



В данный момент правительственный аппарат Луганской Народной Республики ищет пути решения проблемы выплат, недостающих другим категориям льготников, - разъяснил Алексей Карякин.

<http://lugansk-online.info/>

ПО ПРОСЬБЕ
ЧИТАТЕЛЕЙ

ЛУГАНСКАЯ
НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА
УКАЗ №18/01/10/14

г. Луганск, 10 октября 2014 г.

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ КОММУНАЛЬНЫХ ТАРИФОВ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

На территории Луганской Народной Республики с 15 октября 2014 г. установить следующие тарифы на жилищно-коммунальные услуги:

Газоснабжение:

- 1 категория - объем потребления не превышает 2500 м³/год (включительно) - 0,73 грн/м³;
- 2 категория - объем потребления составляет от 2500 до 6000 м³/год (включительно) - 1,10 грн/м³;
- 3 категория - объем потребления превышает 6000 м³/год - 1,47 грн/м.

Централизованное холодное водоснабжение:

- с установленным счетчиком - 5,60 грн/м³;
- без установленного счетчика - 33,60 грн/месяц с человека (по норме 6 м³ в месяц).

Централизованное водоотведение:

- с установленным счетчиком на холодное водоснабжение - 3,40 грн/м³;
- без установленного счетчика на холодное водоснабжение - 20,40 грн/месяц с человека (по норме 6 м³ в месяц).

Электроснабжение:

- 1 категория - потребление до 150 кВт (включительно) - 0,23 грн/кВт;
- 2 категория - потребление от 150 до 500 кВт (включительно) - 0,38 грн/кВт;
- 3 категория - потребление свыше 500 кВт - 1,01 грн/кВт.

Плата за содержание и ремонт жилых помещений (квартиры):

- жилые дома до 3-х этажей - 0,69 грн/м²;
- жилые дома 3-5 этажей - 1,24 грн/м²;
- жилые дома 6-9 этажей - 1,84 грн/м²;
- жилые дома свыше 9-ти этажей - 2,05 грн/м².

Централизованное отопление:

- 6,15 грн/м² за месяц отопительного сезона.

Вывоз и утилизация твердых бытовых отходов в частном секторе:

- 5,40 грн/месяц с человека.

Глава Луганской Народной Республики
И.В. ПЛОТНИЦКИЙ

От редакции. В случае внесения изменений в Указ населения будет проинформировано.

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ВНОВЬ ВОЙНА СТУЧИТСЯ В ДУШИ К НАМ...



Раньше его часто навещали школьники, приходили поздравительные открытки к памятным и юбилейным датам, - рассказывает дочь Ивана Степановича Раиса. - А сейчас как-то стали забывать...

Родился Иван Цыганков в 1920 году в селе Голодаево Старобельского района. Однако точную дату его рождения не знает никто.

- В его паспорте значится только год рождения, - продолжает Раиса Ивановна. - Когда он женился, нас спрашивали дату, и мама сказала, что он родился 8 мая. Сам же

Продолжая рассказ о жителях улицы Крупской, что в Зимогорье, не могу пройти мимо уютного домика с пятиконечной звездой на калитке и милого старичка, сидящего на лавочке и приветственным жестом встречающего любого прохожего. Участника Великой Отечественной войны и ветерана шахтерского труда Ивана Степановича Цыганкова здесь знает каждый. О своих трудовых победах и тяжелом военном прошлом в силу прожитых лет, истощающих жизненную энергию недугов, поведать потомкам Иван Степанович, к сожалению, уже не может. Однако мне удалось пообщаться с родными ветерана.

он утверждает, что родился 15-го, а бабушка говорила, что отец родился зимой.

В 1940 году, а в то время семья Цыганковых проживала в Брянке, Ивана Степановича призвали на срочную службу в армию. Сначала он служил в Чечне, позже был переведен в Литву. Именно здесь солдат Цыганков, как и сотни других бойцов, узнал о том, что на родную советскую землю ступил фашистский сапог.

Война... Начались фронтовые будни...

- О том, как воевал отец, мы знаем немного, - говорит дочь фронтовика. - Раньше как-то особо его не расспрашивали, а сейчас, когда братоубийственная война пришла на нашу землю, когда каждый день слышен грохот канонад, понимаешь, что память о событиях Великой Отечественной должна быть вечной, хотя бы ради того, чтобы ни у кого больше не возникало соблаз-

на развязать кровопролитие вновь. Но сейчас, ввиду своего преклонного возраста, папа уже почти ничего не помнит.

Служил Иван Степанович в 9-й роте 3-го батальона 284 стрелкового полка. С тяжелыми боями войны шли через Ставрополье. Враг не хотел отступать. Суровая зима, проверяя бойцов на прочность, трескучими морозами закаляла волю бойцов к победе. Получив обморожение, ефрейтор Цыганков попал в госпиталь, а когда здоровье пошло на поправку, солдат узнал, что часть его разбил немец, а тех, кто уцелел, перевели в другую часть.

С декабря 1942 года и до самой демобилизации Иван Степанович служил в 137-м стрелковом полку НКВД.

- Однажды его чуть не убили, - делится воспоминаниями отца Раиса Ивановна. - Выстрел. Слетела шапка. Еще чуть ниже - и конец.

Победу Иван Цыганков встретил в Белоруссии и, вернувшись

в часть, служил, пока не пришла смена.

Писем с фронта да и после войны солдат домой не писал. А дома ждала мать... Ждала, когда защитник Отечества гнал врага прочь от родного дома. Ждала, когда весь советский народ, внимая голосу Левитана, радовался Великой Победе. Ждала и после войны. Дни, недели, месяцы... Не получив ни письма, ни похоронки, проглядев глаза и выплавав все слезы, мать уже не чаяла увидеть сына...

Домой Иван Степанович вернулся только в 46-м. Пошел работать в совхоз. В 60-е годы Цыганковы переехали в Славяносербский район. Здесь Иван Степанович продолжил свой трудовой путь на шахте. С «Черкаской» и на пенсию пошел.

В годы войны и в рабочие будни он всегда был на передовой. По другому просто не привык. Подтверждение тому - медаль «Отечественная война», ордена «Георгий Жуков» и «За мужество», медали «Ветеран труда», «Победитель социалистических соревнований» и орден Шахтерской Славы III степени.

В дни 70-летнего юбилея освобождения Украины от фашистских захватчиков желаем Ивану Степановичу, а в его лице - и всем ветеранам Славяносербщины мирного неба над головой и счастливого, благополучного долголетия.

Светлана МОВЧАН
Продолжение следует.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

«Школа – второй дом»,- мы так привыкли к этим словам, что даже не задумываемся над их значением. Не задумывались. Пока в наш «второй дом» не пришла беда.

В ночь с 30 на 31 августа, в преддверии праздника Первого звонка, поселок Родаково подвергся обстрелу. Пострадали жилые дома, магазины, учреждения и школа. Наша школа... Одна из старейших школ Славяносербского района, давшая путевку в жизнь тысячам людей.

В момент, когда приезжающие из центра поселка люди говорили: «Школа горит», - было полное ощущение: случилось что-то страшное, что-то непоправимое. То, что, казалось, было всегда, что объединяло практически всех жителей поселка, теперь было ранено. И рана эта кровоточила. Нельзя описать словами чувства людей, которые первыми пришли во двор школы утром 31 августа: страх, гнев, боль, смятение, непонимание. Как будто ранили каждого из нас. Школа-то в чем виновата?! А пожар продолжался. Ребята-пожарные делали все возможное, чтобы не дать огню перекинуться на уцелевшую часть здания. Но пожар возобновился 1 сентября. И снова пожарные взялись за работу. На этот раз у них появился добровольный помощник - житель поселка, бывший ученик школы Юрий Чураков, который не смог пройти мимо. Все дни на тушении пожара и после него в школе находился Евгений Целуйко, который стал и пожарным, и грузчиком, и строителем, и штукатуром, и организатором работ. Через несколько дней, когда шок немного прошел, в школу потянулись люди. Они предлагали свою помощь. Кто что мог.

Юрий Онищенко, начальник восстановительного поезда ст. Родаково, помог людьми

и транспортом - несколько дней подряд выделял людей и трактор для подвоза стройматериалов и вывоза мусора. Валерий Мериуц, который всегда отзывался на просьбы школы, и в этот раз нас не оставил, хотя от обстрела пострадало и его детище - магазин «Престиж» и поселковый парк. Валерий Юрьевич очень помог цементом и шифером. Алиев Эльшан - материалами для восстановления электричества. Без этих людей мы не смогли бы сделать ничего. А когда собрали самые необходимые материалы, объявили субботник. Честно говоря, мы знали, что придет много людей, но чтобы столько! 13 сентября в школу пришло более 100 человек! Родители нынешних учеников, бывшие выпускники, просто жители поселка - все хотели помочь. Люди буквально «скребли» школу, отмывая ржавчину, копать, грязь. Строили новые стены, отсекая пожарные, стеклили окна, закладывали кирпичами то, что восстановить уже невозможно, выносили мусор, попутно собирая осколки от снарядов. С окончанием субботника работы в школе не прекратились, и люди продолжали помогать. Отрывая деньги от своих семей, родаковцы несли их в школу. Благодаря этому удалось собрать более 4000 гривен, чтобы приобрести необходимые для ремонта материалы. Особенно запомнился ребенок, который разбил свою копилку и принес железные гривны.

Отдельные слова благодарности хочется сказать жителям поселка, которые работали в школе практически каждый день: Сергею Христенко, Валерию Дрогатовову, Роману Сурнину, Евгению Целуйко, Роману Звягинцеву, Эльшану Алиеву, Игорю Чумаченко, Александру Сивокозу, Елене Астафуровой, Белозеровым Юлии и Сергею, Кривошаевым Валентине и Владимиру, Плотниковым Олегу

и Людмиле, Шкуте Валентину, Гнатенко Валерию и Оксане, Ольге Лапыгиной, Виктору Брылеву, Геннадию Звягинцеву, Ивану Алексееву, Александру Горбенко, Александру Лукьянченко (последние трое - ученики школы) и многим другим. Если кого-то пропустили - извините. Мы, учителя и ученики Родаковской гимназии, искренне благодарим всех-всех за помощь. Именно благодаря вам, дорогие земляки, мы снова работаем, а дети - учатся. Низкий вам земной поклон!

Педагогический коллектив Родаковской гимназии

Начался учебный год. На сегодняшний день Зимогорьевская гимназия работает в обычном режиме. Для хорошей учебы и полноценного усвоения материала детям необходимо правильно питаться. Мы, родители, хотим поблагодарить работников пищеблока Л.В. Бучинскую, Н.Б. Бобик, С.В. Ермоленко и медицинскую сестру Л.П. Иващенко за то, что в такое непростое время они не только добросовестно относятся к выполнению своих обязанностей, но и могут приготовить витаминные недорогие блюда, великолепные булочки и вкуснейшие пирожки.

Родительский комитет выражает огромную благодарность гендиректору ООО «Престиж» В.Ю. Мериуцу, директору университета «Престиж» в городе Зимогорье В.С. Ханину за оказываемую помощь. Не остается в стороне и сам родительский комитет. Активную позицию в этом благородном деле занимают И.И. Блыщик и Р.В. Карцевский.

Побольше было бы таких отзывчивых людей и нашим детям легче было бы переносить тяготы военного времени.

Родительский комитет гимназии

ГОРОСКОП

3 ноября - 9 ноября

Овен. Если кто-то начнет увлекать вас какими-либо событиями, которые не интересны Вам, то постарайтесь не идти на поводу у этого человека, даже если его доводы покажутся Вам очень убедительными. К Вам сейчас придет ясное осознание того, насколько для Вас ценен Ваш любимый человек. Стоит донести эти свои эмоции и до него - он обязательно их оценит. Существует соблазн ввязаться в затяжную войну за справедливость. Однако ни к чему хорошему это не приведет, поэтому в конфликтах на работе постарайтесь не вставать на чью-либо сторону.

Телец. Начните максимально серьезно относиться к планированию своей жизни. Следует помнить, что если у Вас нет собственных планов, то Вы будете вынуждены исполнять чужие. Если Вы почувствовали, что Ваши чувства зашли в тупик, то попробуйте экстремально проверить их на прочность. Только тогда станет ясно - сохранять их или нет. Умение говорить «НЕТ» гораздо важнее для Вашей карьеры, чем быть безотказным человеком, который постоянно не справляется со своей работой.

Близнецы. Ваши доверчивость и общительность станут «ахиллесовой пятой» - Ваш сегодняшний знакомый может оказаться недругом, знающим все Ваши болевые точки. Не стоит сейчас доверять слухам о Вашем любимом человеке. Гораздо лучше сто раз проверить, чем один раз поссориться. Тщательно взвешивайте, что можно говорить среди своих коллег. Ваши слова могут быть выдернуты из контекста и в таком виде переданы начальству.

Рак. Стоит ожидать положительных изменений в Ваших делах. Это касается и любви, и карьеры - все сложится именно так, как Вы рассчитываете. Однако при этом не забывайте поблагодарить тех, кто поддерживал Вас в трудную минуту. Близкий человек рядом с Вами требует внимания к себе. Не стоит отворачиваться от его просьб - он заслужил благодарность за терпение. Ваши действия и предложения на этой неделе станут решающими в Вашей карьере. Держитесь крепче - Вы взлетаете!

Лев. Вам кажется, то, что Вы спланировали, идет не так. Не переживайте - это Вам только кажется. Не идите на поводу сиюминутных искушений, которые сыплются на Вас, как из Рога изобилия, и проявляйте принципиальность в поступках. Вам необходимы в делах надежные партнеры. Не хватайтесь сразу за первое предложение - оно может разочаровать Вас. Но и долго выбирать тоже не стоит.

Дева. Если возникли неожиданные трудности, то не думайте, что настала черная полоса в Вашей жизни. Эти трудности - всего лишь результат Ваших действий в прошлой неделе. Не стоит проблемы из одной сферы жизни переносить в другую. Так Вы можете разрушить стабильность своих чувств. Если Вы не уверены в себе сейчас на 100%, то лучше не браться за дело, иначе Вы можете подпортить свою карьеру.

Весы. Недопонимание - это двойственная ситуация. Если недопонимаете Вы, то это еще не значит, что партнер плохо объясняет - возможно Вы его плохо слушаете. Ваше чувство собственной неуверенности порождает массу конфликтов. Вам следует поработать над собой и своими комплексами. К критике в свой адрес стоит отнестись с пониманием. Начальству виднее, что оно хочет получить от Вас в виде конечного результата. Главное сейчас: пообещал - сделал!

Скорпион. Вас ожидает впереди кропотливая, но срочная работа. Это отнимет массу сил и времени, но материальная компенсация способна с лихвой покрыть все Ваши эмоциональные затраты. Соблюдайте сейчас этику общения и контролируйте свои эмоции. Ни в коем случае нельзя переходить на личности. Вам предстоит новое дело и новые эмоции. Это дело поглотит все Ваши мысли, а для любимого человека останется минимум внимания и любви.

Стрелец. Не стоит сейчас пытаться узнать абсолютно все, что происходит вокруг - это не только распыляет Ваше внимание, но и уведит от главного. Вам не стоит сейчас заниматься сбором и анализом старых обид, так как они уже давно в прошлом. Обстановка будет провоцировать Вас на то, чтобы стараться реализовать больше планов. Стоит приложить дополнительные усилия и Вы будете вознаграждены.

Козерог. Сейчас время задуматься о лете. Постарайтесь спланировать летний отдых и скорректировать под него часть семейного бюджета. Совместное планирование Вашего общего будущего еще сильнее скрепит Ваш союз, поэтому старайтесь делать это чаще. Велика вероятность смены места работы. Вам стоит хорошенько обдумать, что Вы приобретете в этом случае, а что потеряете.

Водолей. Если сейчас не разобраться в легком недопонимании, то это может вылиться в затяжной конфликт. Это касается и личной и деловой жизни. Предупрежден - значит вооружен! Старайтесь уделить больше внимания своим близким людям. Сейчас такой период, что им трудно без Вас. Критика сверху говорит не о том, что начальник плох, а о том, что Вы с его точки зрения недостаточно профессиональны. Постарайтесь убедить его в обратном не на словах, а делом.

Рыбы. Если сейчас Вам нужно совершить финансовую сделку, то лучше отложите ее. На этой неделе велик риск попасть впрок из-за Вашей некомпетентности. Сейчас тщательно обдумывайте последствия своих действий. Если Вы пойдете на поводу у сплетен, то Вам грозит полный крах Ваших чувств. Не пытайтесь быть профессионалом абсолютно во всех делах. Для решения сложного вопроса Вам сейчас необходимо найти того, кто в этом разбирается.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

На 57-м году жизни трагически погиб
ГЕТМАНСКИЙ Виктор Тимофеевич.

Виктор Тимофеевич родился 9 мая 1958 года в селе Дубовиково Воронежской области.

Сразу после школы Виктор Тимофеевич пошел работать трактористом, затем учился в Ворошиловградском сельскохозяйственном институте, где получил специальность инженера-механика.

После окончания института в 1981 году Гетманский В.Т. начал свою трудовую деятельность инженером, затем главным инженером в совхозе имени 14 лет Октября Славяносербского района. С 1985 по 1990 год работал в Славяносербском РК КП Украины. В 1990 году был избран директором совхоза «14 лет Октября» (будущее «Степное»), а в 1996 году - председателем КСП «Степное», (СООО «Степное»).

Сельскохозяйственное предприятие, возглавляемое Гетманским В.Т., всегда было крепким, процветающим, за что Виктор Тимофеевич был отмечен высоким профессиональным званием - заслуженный работник сельского хозяйства Украины, а также награжден государственными орденами «За заслуги» III, II степени, имел поощрения от облгосадминистрации и областного совета. Неоднократно награждался почетными грамотами, благодарственными письмами, пользовался заслуженным уважением среди сельскохозяйственных тружеников, коллег по работе, руководителей района.

Виктор Тимофеевич трижды избирался депутатом областного совета. Внимательно рассматривал каждое обращение избирателей, добивался их выполнения. Не скупился на средства для благотворительных целей, всегда оказывал помощь. Принимал активное участие в социально-экономическом и культурном развитии района, внес весомый вклад в его развитие.

Виктор Тимофеевич был профессионалом своего дела, мудрым руководителем. Свой жизненный и профессиональный опыт передавал молодым. С жителями села Степное поддерживал дружеские, добродетельные отношения, пользовался заслуженным авторитетом среди жителей района.

Виктор Тимофеевич любил жизнь, любил людей, гордился своими детьми. Честный, порядочный, человечный, всегда был готов прийти на помощь. Он был хорошим семьянином, заботливым отцом, мужем. Светлая память о Викторе Тимофеевиче Гетманском навсегда сохранится в сердцах и душах всех, кто его знал.

Вместе с Виктором Тимофеевичем трагически ушел из жизни его сын Тимур.

Выражаем глубокие искренние соболезнования их родным и близким.

На 64-м году трагически ушла из жизни
ПАЩЕНКО Ирина Викторовна.

Ирина Викторовна родилась 15 июня 1951 года в городе Стаханов.

После окончания Ворошиловградского сельскохозяйственного института в 1973 году Ирина Викторовна начала свою трудовую деятельность преподавателем Славяносербского сельскохозяйственного техникума.

С 1975 по 1980 год работала инспектором, затем - первым секретарем Славяносербского РК ЛКСМ Украины. С 1980 по 1990 год - инженером-технологом в Славяносербском тресте совхозов, инспектором районного комитета народного контроля, инструктором организационного отдела райкома Компартии Украины, председателем районного комитета Красного Креста Славяносербского района. С 1997 по 2005 год до выхода на пенсию трудилась в Славяносербской райгосадминистрации главным специалистом, заведующей организационным отделом, заместителем руководителя аппарата.

В течение всей своей трудовой деятельности Ирина Викторовна зарекомендовала себя трудолюбивым, хорошо знающим свое дело специалистом. Основными жизненными качествами были порядочность, высокая ответственность, человечность и доброта. Она всегда была готова прийти на помощь, любила жизнь, любила людей, гордилась своей дочерью.

21 октября перестало биться сердце Ирины Викторовны, но у всех, с кем работала и общалась, она навсегда оставила светлую память.

Мы глубоко скорбим в связи с трагической гибелью Пашченко Ирины Викторовны и выражаем искренние соболезнования родным и близким.

Депутатский корпус областного и районного советов, Славяносербский районный совет, районная администрация, руководители организаций, предприятий и учреждений района



Учредитель газеты:
Славяносербский районный совет
Издатель: КП «Редакция
газеты «Славяносербские вести»
Славяносербского районного совета

Наш адрес: 93701,
п.Славяносербск,
ул. Ленина, 65
Тел./факс:
9-37-60

Газета основана 10.03.1939г.
Рег.св.-во ЛГ-94 от 1.11.2002г. выдано
Луганским областным управлением
по делам печати и информации
Периодичность: один раз в неделю
Индекс 09054

Высказанные авторами мысли могут не совпадать с позицией редакции.
Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать текст.
Авторы публикаций несут полную ответственность за приведенные факты, цифры и выводы.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан на компьютерном комплексе газеты «Славяносербские вести»
Объем 1 п.л.
Наш адрес в Интернете:
slavvesti.at.ua, e-mail: slavvesti@mail.ru, and5885@yandex.ru

Главный редактор А.А. Гречишкина